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АДМИНИСТРАЦИЯ СОЦГОРОДСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ОТЧЕТ

о проделанной работе администрации и Думы поселения за 2017 год

от 13.02.2018 года                                                                    п. Соцгородок
Работа администрации в течение 2017 года проводилась совместно с поселковой Думой, общественными организациями, с учреждениями соцкультбыта, со структурными подразделениями администрации района.

Статистические данные
В состав Соцгородского сельского поселения входят 2 населенных пункта: п. Соцгородок, участок Сохатый. Для составления паспорта поселения ежегодно на 1 января проводится проверка полноты и достоверности учёта граждан по месту пребывания и по месту жительства.

Общая численность населения по регистрации на 01.01.2018г. – 677 человек (690-в 2016г.,711- в 2015г., 734 – в 2014г.).

Трудоспособного населения – 344 чел., 
пенсионеров по достижению возраста – 172 чел.; 
моложе трудоспособного возраста – 161 чел.; 

В 2017 году родилось 8 детей, а умерло 12 человек

В 2017г. прибыло в поселение 10 человек, убыло 22 человек. 

Продолжается отток трудоспособного населения, в связи с тем, что нет работы, действительно сегодня это самая большая проблема для населения нашего поселения и решение этой проблемы я пока не вижу.
Безработица:


По данным Службы занятости населения Нижнеилимского района в Соцгородском сельском поселении существует тенденция снижения уровня безработицы.
Муниципальные финансы
Основой для выполнения поселением своих полномочий и функций является Бюджет Соцгородского сельского поселения (далее Бюджет), от полноты его финансового обеспечения зависит решение вопросов местного значения.

Основной проблемой развития экономики поселения является недостаточность собственной доходной базы для удовлетворительного исполнения полномочий по решению вопросов местного значения, что приводит к финансовой «зависимости» от бюджетов других уровней, от дотаций бюджета района.
Бюджет Соцгородского поселения является высоко дотационным, а у администрации есть обязательства которые необходимо исполнять (например такие как, изготовление кадастрового паспорта, геодезия и геология земельного участка под строительство спортивной площадки, уплата электроэнергии и т.д.). 
Доходы поселения формируются главным образом за счёт безвозмездных поступлений от бюджетов других уровней.
В 2017 году бюджет поселения по доходам составил всего 10672,0 тыс. руб:

из них собственные доходы – 1452,0 тыс. руб.

субсидия на приобретение водовозной машины – 2672,0 тыс. руб.

дотации и субвенции – 6440,0 тыс. руб.
В 2017году дополнительно в бюджет поселения было выделено в рамках проектов народных инициатив 108 100 руб. из областного бюджета и 5689 руб. из местного бюджета итого – 113 789 руб.
На собрании с присутствием депутатов Думы поселения было принято решение направить данные средства на следующие мероприятия:

          1) озеленение (устройство клумб);

          2) сбор и вывоз твёрдых бытовых отходов;

Израсходовано всего 10473,0 тыс. руб:
- на зарплату и налоги администрации и Фортуны – 6100,0 тыс. руб.

- на электроэнергию – 397,0 тыс. руб.

- на водовозную машину – 2742,0 тыс. руб.

- на народные инициативы - 114,0 тыс. руб.

- на ВУС – 79,0 тыс. руб.

- зарплата сторожам МКУК «Фортуна» - 471,0 тыс. руб.

- на выборы депутатов Думы – 121,0 тыс. руб.

- оплата документации разработка схемы установки дорожных знаков 85,0тыс. руб.
- экспертиза сметы на строительство спорт. площадки – 31,0 тыс. руб.

- на передачу полномочий - 80,0 тыс. руб.
253,0 тыс. рублей в течении 2017 года израсходовано на уплату транспортного и земельного налога, оформление земельного участка под гараж администрации, , уплату штрафов, на учебу специалистов администрации, за предоставление информационных услуг, за обслуживание программ и сайтов, за выполнение работ по размещению муниципального заказа, грейдирование дорог поселения, и т.д.).
О работе Думы Соцгородского сельского поселения

Дума Соцгородского сельского поселения 3 созыва осуществляла свои полномочия до 10 сентября 2017 года.

С 10 сентября 2017 года была избрана новая Дума поселения, сейчас в Думе исполняют полномочия 7 депутатов, они все работают на освобождённой основе, работают плодотворно, учитывая все обращения, жалобы и предложения населения.
Работу по оформлению документации по работе Думы выполняет специалист администрации. 

О работе специалистов администрации

Глава и специалисты администрации исполняют свою работу в соответствии с Федеральным законом №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», т.е. своим коллективом исполняют 29 полномочий, загруженность специалистов администрации составляет 100% 


За 2017 год обработано и направлено в отдел по ведению Регистра управления Губернатора и Правительства Иркутской области 38 МНПА администрации и Думы поселения.


Ведется работа с Информационно-программным комплексом ВИР «Регистр МО» включающий в себя следующие модули:

· «Похозяйственный учёт»;
· «Паспортный стол»; 
·  «Недвижимость». 
Оказывается помощь жителям поселения в оформлении документов на получение паспорта, на регистрацию по месту жительства.

Специалистом администрации ежегодно проводится экспертиза ценности документов, формирование дел для сдачи в архивный отдел Нижнеилимского района, в 2017г:

- обработано 37дел по работе Думы и администрации поселения за 2015 год;

Также обработаны и сданы в архив Нижнеилимского района 116 дел по работе администрации и Думы поселения, в состав этих дел входят расчетные ведомости по заработной плате работников администрации, Культуры, ФАП и Детского сада с 1973 по 1999 год, 
в связи с чем хочу заострить внимание работников вышеперечисленных организаций, что за архивными справками о стаже работы и о заработной плате сейчас нужно обращаться в архивный отдел района.


Специалистами администрации оказывалась помощь населению в оформлении субсидии, и в оформлении заявлений на компенсацию расходов для льготной категории населения.
За 2017 год на личном приёме у главы поступило 108 обращений граждан в основном обращения граждан по вопросам:

- предоставление жилья;

- оформление договоров социального найма жилого помещения;

- приватизации жилых помещений;

- признание граждан малоимущими в целях освобождения от платы за найм;

- нарушение тишины и покоя соседями в ночное время;

- захламление придомовых территорий соседями;

- предоставление а/машины администрации для поездки на кладбище и отбойного молотка для копки могил;

- вопросы по свободному выгулу собак.
На все обращения даны ответы и разъяснения, оказана необходимая помощь.
В течение 2017г. специалистами администрации проводилась работа по наполнению разделов сайта, обновление информации проводится постоянно.

В настоящее время администрацией поселения ведется работа по переводу земельного участка в границах Соцгородского муниципального образования из земель лесного фонда в земли специального назначения, фактически используемые для размещения кладбища и свалки, для дальнейшего оформления права муниципальной собственности участка и постановки на кадастровый учёт.

К сожалению, с каждым годом увеличивается объем работы специалистов администрации с документами, запросы и отчеты которые увеличивают нагрузку, но это работа, которую население не видит.
Общественная работа:

При администрации Соцгородского сельского поселения работают следующие комиссии:
1. Жилищно-бытовая комиссия
2. Комиссия по Делам Несовершеннолетних
3. Административная комиссия

Также при администрации работают общественные организации – это 
Женсовет и Совет ветеранов
Непосредственно все эти общественные нагрузки распределены между специалистами администрации, которые возглавляют эти комиссии.
Также хочется отметить граждан, которые помогают нам в работе выше перечисленных комиссий - это Берюкова Галина Николаевна, Колибабчук Галина Витальевна, Сиволапова Галина Семеновна.
Так как бюджет поселения остродефицитный, и на расходные статьи с которых финансируется материальные запасы, такие как: ГСМ, заправка и ремонт катриджей, расходы на моющие средства, канцелярские товары, почтовые расходы, оплата Интернет связи и сотовой связи – на все вышеперечисленные расходы только глава поселения из соей заработной платы израсходовала за 2017 год более 40 тысяч рублей (это сумма, только по чекам, которые сохранились, т.к. не было цели озвучивать и доказывать эти расходы).
Кроме этого, каждый специалист администрации, оплачивает из своей заработной платы услуги сотовой связи, почтовые услуги и услуги Интернета.
Благоустройство посёлка

Ежегодно специалистами администрации проводится субботник по уборке и благоустройству прилегающей территории и детской площадки, сажают цветы.
В летний период сторожа администрации ежедневно убирают детскую площадку от мусора и поливают клумбы с цветами, два раза за лето детская площадка обкашивалась от травы, если бы эта работа не проводилась, то Ваши малые дети запинались бы об бутылки, которые на этой площадке по ночам распивают старшие дети, которым некуда больше пойти в ночное время.
В летний период в поселке работала бригада школьников, силами этой бригады были частично отремонтированы тротуары (в переулке ул. Буденного, к почте, на стадион, к вокзалу), также с участием школьников на автомобиле администрации был доставлен песок на стадион, песок засыпали в яму для прыжков и использовали для разметки волейбольной площадки и площадки для мини футбола. 

Кроме этого ребята собирали мусор по улицам поселка, вывоз мусора производился машиной администрации и машиной УРАЛ Бирюкова Сергея Николаевича.
Никто из жителей не задумывался, кто очищает мусорные урны в поселке, они наверное сами по себе очищаются.

К сожалению, никак мы не можем приучить жителей вываливать мусор в яму карьера, перевезут через ручей и валят прямо на дорогу, так что остальным не проехать, а некоторые умудряются сыпать на поле или вдоль дороги. 

Весной 2017 года по устной договоренности главы поселения с мастером линейного участка №1 Демидовым Андреем Николаевичем, бульдозером был очищен подъезд к месту складирования ТБО. 
В июле месяце, снова проводилась очистка подъезда к месту складирования ТБО и места вокруг свалки, от мусора, за эту работу из своей зарплаты я заплатила 3 тысячи рублей, но буквально через месяц этой работы стало не видно.
То же самое происходит вдоль всех дорог за пределами поселка.
В который раз обращаюсь к Вам, если перемело дорогу, посмотрите сначала, можете проехать или нет, не вываливайте мусор, где попало или дождитесь весны, когда дорога оттает. Все мы взрослые люди и должны понимать, что лицо поселка – это лицо его жителей!

Ежегодно проводится субботник по уборке кладбища. В июне 2017 года был также проведён субботник, но из депутатов Думы поселения кроме Сиволаповой Галины Николаевны никто участия в субботнике не принимал.

Администрация выражает благодарность всем жителям, участвовавшим в субботнике, отдельное спасибо всем кто вывозил мусор на личном автотранспорте. 
В этом году также постараемся провести субботник, и надеемся на Ваше неравнодушие и помощь. 

По питьевой воде:
В 2017 году администрация поселения вошла в Программу «Чистая вода» для приобретения новой специализированной техники для водоснабжения населения питьевой водой, на эту цель из областного бюджета по соглашению с Министерством жилищной политики энергетики и транспорта Иркутской области должна быть выделена субсидия в сумме 2672400 рублей, и софинансирование из местного бюджета составило 70000 рублей.
Работы по приобретению специализированной техники проводились специалистами администрации в течение всего года
Два раза выходили на торги и объявлялся электронный аукцион, после второго раза по итогам электронного аукциона был заключен муниципальный контракт на поставку автомобиля УРАЛ, среднерыночная стоимость автомобиля такого класса составляет 3500000 рублей, но специалисты администрации нашли такого поставщика, который поставил автомобиль за 2742400 рублей.

Машину УРАЛ поставщики своим ходом пригнали в поселок 31 июля 2017года, но Министерство жилищной политики энергетики и транспорта Иркутской области, отказалось выделять субсидию на приобретение автомобиля, указав, что приобретенная машина 2013 года выпуска не может быть новой, и кроме этого она прошла своим ходом 3 тысячи километров с города Миасс.

Администрацией Соцгородского СП была заказана независимая оценка имущества и получена справка о том, что состояние узлов и агрегатов соответствует реальному пробегу, что автомобиль УРАЛ 4320, новый и ранее не эксплуатируемый.

Также администрацией поселения была проведена проверка автомобиля УРАЛ через официальный сайт Госавтоинспекции, в результате проверки по VIN не найдена информация о регистрации транспортного средства, не найдены записи о дорожно-транспортных происшествиях, не найдена информация о розыске транспортного средства, и информация о наложении ограничений на регистрационные действия в гос. автоинспекции с транспортным средством.
Со всеми документами и доказательствами, я, как глава поселения была на приеме у Министра жилищной политики энергетики и транспорта Иркутской области.
Однако, несмотря на все принятые действия с моей стороны и предоставленные документы в Министерство, администрация Соцгородского сельского поселения получила письменный отказ о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету Соцгородского МО на приобретение специализированной техники для водоснабжения населения.

В связи с получением отказа от Министерства, администрация Соцгородского сельского поселения написала обращение в Прокуратуру Иркутской области и в Арбитражный суд Иркутской области «О понуждении Министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области к исполнению обязательств по Соглашению на приобретение специализированной техники для водоснабжения населения» и обязании предоставления субсидии». 

Был получен ответ Прокуратуры Иркутской области, где установлено, что отказ Министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области в предоставлении субсидии не обоснован и в адрес министра жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области внесено представление об устранении допущенных нарушений.
Министерство перечислило субсидию за приобретенную машину в декабре 2017года, но в связи с задержкой оплаты поставщикам за предоставленную технику, поставщики выставили неустойку и проценты, поэтому на данный момент судебные тяжбы продолжаются.
Так , как в поселке Соцгородок нет заправочной станции ГСМ, дизельное топливо на водовозную автомашину в течении 2017 года доставлялось автомашиной администрации, но как я уже упоминала выше, машина администрации на которой доставляется топливо, содержится за счет личных средств главы поселения (запчасти и масла).
Летом 2017года на каптаже заменили водосток, сделали ремонт лестницы и верхней площадки.

Пожарная безопасность

Как и в каждом поселении, существуют проблемы пожарной безопасности, есть нерадивые граждане, которые зарегистрированы в жилых помещениях, но не проживают по месту регистрации. Такие помещения, как правило, разрушаются, приходят в негодность, придомовые территории содержатся ненадлежащим образом, зарастают травой, что создает пожароопасную ситуацию в поселке в весенне - летний период.

В 2017г. проводились заседания по вопросам пожарной безопасности. 

- проведены месячники по пожарной безопасности;

- был введен особый противопожарный режим в весенне-летний пожароопасный период;
-проводились дворовые обходы по неблагополучным семьям с инструктажем по противопожарной безопасности.
В течении 2017 года в поселке произошло три возгорания, которые были устранены без привлечения посторонней помощи.
Летом 2017года по ЛЭП в районе силосных ям произошло возгорание довольно большой площадью. Силами добровольной пожарной дружины, специалистами администрации, школьниками и неравнодушными гражданами поселения пожар был ликвидирован.

Хотелось бы поблагодарить за помощь в тушении пожара:

Шестакова Владимира, Никулина Егора, Яковлева Александра, Касян Николая,
Бержанина Константина, Скурятина Антона Викторовича, Дитковского Андрея Васильевича, Яковлева Владимира Владимировича, Сунцовых Валерия Александровича и Елену Вениаминовну, Торшиных Валерия Ивановича и Галину Владимировну.


Уважаемые жители я обращаю Ваше внимание на то, что необходимо соблюдать простые правила пожарной безопасности такие как:


- не оставлять включенные электроприборы без присмотра и следить за исправностью электропроводки;


- вовремя делать ремонт печи и производить очистку печей от золы;
- не проводить отжиг сухой травы, мусора, других отходов, на придомовой территории, территории поселения и лесного фонда.

Уличное освещение

В начале 2017 года проводилась работа по замене ламп ДРЛ уличного освещению на более экономичные светодиодные фонари оп улицам Таежная, Мира и Целинная, в августе 2017 года фонари по улице Мира и Таежная сгорели во время грозы. 
Из-за перепадов напряжения фонари выходят из строя, но работы по замене фонарей ведутся, конечно хотелось бы, чтобы эта работа проходило более эффективно. Этот вопрос стоит на контроле администрации и Думы поселения.
Дороги

Одним из доходов бюджета поселения является дорожный фонд, в который поступают акцизы за нефтепродукты. 
В 2017 году поступление акцизов дорожного фонда составило 931,2 тыс. рублей. 

Из дорожного фонда оплачивалось:

- грейдирование дорог поселения – 28,5 тыс. руб.
- уличное освещение – 236,2 тыс. руб.
В связи с выполнением предписания ГИБДД, за счет средств дорожного фонда в 2017 году была разработана и оплачена документация «Проект организации дорожного движения на автомобильных дорогах Соцгородского сельского поселения» разработана схема установки дорожных знаков, за эту работу было выплачено 85,3тыс. рублей, в 2018 году знаки будут установлены.

Прокуратура района обязывает поселения оформить автомобильные дороги в собственность, на эту работу деньги также будут выделяться из дорожного фонда.

В 2017 году был заключен договор ООО «Дорожная служба» по мере необходимости проводилось грейдирование дорог в посёлке. 
Отдельную благодарность выражаю Желудеву Виталию Александровичу за очистку дороги на кладбище, а также в помощи снятия наледи на водозаборе. 
По ж/д платформе:
В зимний период проводится очистка от снега перехода к перрону, оплата за эту работу проводится из личных средств главы поселения.
Образование

Администрация поселения сотрудничает со школой, сообща решаются многие вопросы.

В апреле 2017 года проводилась работа со школьниками по пожарной безопасности, на встречу приглашали директора Нижнеилимского лесничества.
Ребята посмотрели учебный фильм, о том, как вести себя в опасных бедствиях и к каким бедам приводит неаккуратное обращение с огнем, а также получили множество примеров, как разводить костер на природе, не угрожая окружающей среде.

В 2017 году администрацией были выделены доски на оформление стендов.
Совместно со специалистом администрации проводятся спортивные мероприятия.
Администрацией поселения проведена акция «Школьный портфель».
Здравоохранение

Администрацией летом 2017года была оказана помощь ФАП в ремонте кровли.
Самый проблемный вопрос по зданию ФАП - требуется капитальный ремонт навеса над центральным входом, замена оконных и дверных блоков, замена кровли, администрация поселения держит этот вопрос на контроле.

Спорт и молодёжная политика

В 2017 году проводились спортивные мероприятия
– «Мама, папа, я спортивная семья» 
- «Лыжня России»; 
– «Турнир по шашкам»; 
– «День физкультурника»;
Также команда из поселка Соцгородок принимала участие в лыжных гонках в поселке Видим, участвовала в мероприятии «День физкультурника» в пос. Речушка; 
По договоренности и за личные средства главы поселения в сумме 4 тысячи рублей Дитковский Сергей Андреевич сварил ворота для мини футбола, за что ему личная благодарность, если будет возможность, то в этом году приобретем сетку на эти ворота.
В 2017 году ко мне обратилась депутат районной Думы Саличева Марина Васильевна с просьбой оказать помощь Жукевич Александре Фоминичне, выделить доски на ремонт тротуара, доски были выделены. Я хочу выразить огромную благодарность Матюхову Николаю Михайловичу, который отремонтировал тротуар Александре Фоминичне.

Ежегодно в поселении празднуется «День посёлка».
Работники МКУК «Фортуна» организуют культурную программу, на этом мероприятии подводятся итоги ежегодного смотра конкурса на лучшую усадьбу, награждаются Юбиляры поселения, и другие номинации.
Спонсорами мероприятия являются Индивидуальные предприниматели, глава поселения и мэр Нижнеилимского района.

И в завершении администрация поселения выражает благодарность:

Ганцюк Степану Степановичу - за выделение денежных средств на проведение празднование 9 мая;
Индивидуальным предпринимателям посёлка: 
Черных Людмиле Ивановне, Романову Денису Сергеевичу, Терзи Оксане Сайфутиновне за оказанную помощь в проведении культурно-массовых мероприятий и благоустройстве поселка.
Демидову Андрею Николаевичу – за очистку места под ТБО и автомобильных дорог в зимние время.
Без их помощи администрации было бы, трудно справиться со всеми вопросами, требующими финансовых затрат, надеемся и на дальнейшее взаимодействие и сотрудничество. 

На этом я заканчиваю свой отчёт, необходимо оценить результат деятельности главы, администрации и Думы поселения за 2017год. Какие будут предложения?
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