ПРОТОКОЛ № 01
п. Соцгородок                                                                                   01 ноября 2012г.
публичных слушаний по проекту Генерального плана Соцгородского сельского  поселения Нижнеилимского муниципального района Иркутской области.

Место проведения – МКУК «Фортуна» Соцгородского сельского  поселения (ул. Таёжная 3 «а»).

Дата проведения – 01.11.2012г.
Время проведения

Начало – 10 часов 00 минут.
Окончание – 11 часов 10 минут.
Присутствовали:   17 чел. (списки прилагаются). 

Основанием для проведения публичных слушаний является Градостроительный кодекс РФ №190-ФЗ от 29.12.2004г., а также Положение о публичных слушаниях по вопросам землепользования, застройки и планировки Соцгородского сельского поселения Нижнеилимского района, утвержденное постановлением администрации Соцгородского сельского  поселения №71 от 18.11.2011г.
Председатель комиссии - Романов М.С. - глава  Соцгородского сельского поселения.

Секретарь - Золина Г.В. - ведущий специалист по общим вопросам администрации Соцгородского сельского поселения.

Члены комиссии:

Герасимова Е.Н.- ведущий специалист экономики и финансов администрации Соцгородского сельского поселения.

Кашина Е.А. - депутат Думы Соцгородского сельского поселения

Жители поселка Соцгородок.

Приглашенные на публичные слушания:

От администрации Нижнеилимского муниципального района - ведущий специалист отдела строительства и архитектуры Бруско Галина Алековна.

От проектной организации (проектировщик)
Собенникова Ольга Анатольевна – главный архитектор проекта Генерального плана, ОАО «ИРКУТСКГИПРОДОРНИИ».
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Проведение публичных слушаний в п. Соцгородок  по проекту Генерального плана Соцгородского сельского поселения Нижнеилимского муниципального района Иркутской области 

ГРАФИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ:

Проект Генерального плана Соцгородского сельского поселения Нижнеилимского муниципального района Иркутской области. 

Председатель: Сегодня, 1 ноября 2012 года,  проводятся публичные слушания по проекту Генерального плана Соцгородского сельского  поселения Нижнеилимского муниципального района Иркутской области. Генеральный план Соцгородского сельского поселения разработан ОАО «Иркутскгипродорнии» по заданию муниципального контракта №0134300005212000001 от 20 марта 2012 года между ОАО «Иркутскгипродорнии» и Администрацией Нижнеилимского муниципального района.

После своей речи председатель комиссии дал слово Собенниковой Ольге Анатольевне – главному архитектору проекта Генерального плана. 

Основаниями для разработки Проекта являются:

Ст.8 Градостроительного кодекса РФ;

Прочие нормативно-правовые документы, регулирующие градостроительную деятельность на территории Российской Федерации, Иркутской области, Нижнеилимского муниципального района и Соцгородского сельского поселения.

К настоящему времени, несмотря на прекращение работы ООО «Шумиловский ЛПХ», функциональный профиль поселения сохранился. В обозримой перспективе экономика муниципального образования будет также ориентирована на производство продукции переработки древесины.
Общая численность градообразующих кадров муниципального образования составляет 76 чел., или 11,9% населения. На I очередь генерального плана численность градообразующей группы оценивается в размере 100 чел., а на расчетный срок – 130 чел.
Основой для развития большинства градообслуживающих отраслей служит платежеспособный спрос населения. Перспективы развития поселения позволяют прогнозировать рост численности занятых в градообслуживающей группе на I очередь до 105 чел. на расчетный срок – до 135 чел.
Ожидается рост численности самодеятельного населения на I очередь до 190 чел., на расчетный срок - до 250 чел.
В условиях небольшого естественного прироста населения численность жителей муниципального образования стабилизируется на I очередь (2021 г.) и расчетный срок (2031 г.) генерального плана на уровне 0,7 тыс. чел.
Проектное решение предусматривает размещение нового строительства как на свободной от застройки территории, занятой в настоящее время природными ландшафтами; а так же на участках, освобождаемых в результате реконструкции - при сносе ветхих жилых домов. Новый жилищный фонд муниципального образования полностью формируется за счет малоэтажных жилых домов усадебного типа.
Дополнительная потребность в жилищном фонде составит 7,45 тыс. м2 общей площади.
Дополнительная потребность в жилищном фонде на I очередь строительства составит 4,05 тыс. м2 общей площади или 54,4% всего нового строительства проекта

Железнодорожный транспорт.

Проектом предусматривается строительство дополнительных главных путей на участке Байкало-Амурской магистрали, на основании Стратегии развития железнодорожного транспорта РФ до 2030 г. утвержденной распоряжением правительства РФ от 17 июня 2008 г. № 877-р и Транспортной стратегии РФ на период до 2030 г., мероприятия назначены без указания конкретных железнодорожных участков. Выбор участка и очередность мероприятий будут уточняться на этапе разработки проектной документации по данному объекту.

Автомобильный транспорт.

Проектом предусматривается реконструкция автомобильной дороги федерального значения А-331"Вилюй" до параметров II технической категории. Выбор участка и очередность мероприятий будут уточняться на этапе разработки проектной документации по данному объекту.

Трубопроводный транспорт.

Мероприятия по развитию трубопроводного транспорта предусмотренные проектом схемы территориального планирования Иркутской области полностью реализованы.

Проектом Генерального плана не предусматривается развитие трубопроводного транспорта, трубопроводный транспорт сохраняет свое современное состояние.
По развитию улично-дорожной сети в Соцгородском сельском поселении на первую очередь предусматриваются следующие мероприятия:


реконструкция ул. Таежная, протяженностью 0,45 км;


реконструкция ул. Гагарина, протяженностью 0,62 км;


реконструкция ул. 50 лет Октября, протяженностью 0,75 км;


строительство улицы от ул. Целинная до ул. 50 лет Октября, протяженностью 0,2 км;


продление ул. 50 лет Октября, протяженностью 0,15 км;


реконструкция ул. Буденного, протяженностью 0,1 км;


строительство связки от ул. Железнодорожная до ул. Гагарина, протяженностью 0,1 км;


реконструкция ул. Ленина, протяженностью 0,4 км;


реконструкция ул. Клары Цеткин, протяженностью 0,39 км;


продление ул. Ленина, протяженностью 0,03 км;


продление ул. Клары Цеткин, протяженностью 0,03 км;


реконструкция ул. Новая, протяженностью 0,06 км;


строительство улицы параллельно ул. 50 лет Октября, протяженностью 0,18 км;


строительство улицы, связывающей ул. 50 лет Октября и проектируемую улицу, протяженностью 0,23 км. 

Таким образом, на 1-ю очередь предусматривается строительство:

- магистральных улиц районного значения – 1,98 км;

- улиц и дорог местного значения – 1,91 км.

Основные мероприятия, предусмотренные для развития улично-дорожной сети на расчетный срок генплана:


формирование улично-дорожной сети в юго-западной части населенного пункта в районе проектируемой жилой застройки, общей протяженностью 0,46 км;


продление участка ул. Целинная, протяженностью 0,25 км.  

Объемы работ на расчетный срок генплана составят:

- улиц и дорог местного значения – 0,71 км.

Электроснабжение.

Для повышения надежности электроснабжения потребителей Схемой территориального планирования Иркутской области предлагается для электроснабжения севера Иркутской области  на территории Нижнеилимского района строительство ВЛ 500кВ ПС «Усть-Кут» - БПП.
Для покрытия, проектируемого на расчетный срок роста электрических нагрузок в Соцгородском муниципальном образовании, потребуется замена трансформаторов на ПС «Черная», так как подстанция не обеспечивает надежную работу в аварийном режиме и не имеет резерв мощности для дальнейшего развития территории.
Для покрытия всех абонентов Соцгородского МО стационарной телефонной связи предлагается строительство цифровой АТС на 250 номеров по адресу: п. Соцгородок, ул. 50 лет Октября, д. 14.
Теплоснабжение.

Согласно расчетов прирост тепловых нагрузок  составит на расчетный срок 1,251 Гкал/ч/1,454 Мвт, в том числе на первую очередь строительства 0,638 Гкал/ч/0,741 Мвт.

Прирост тепловых нагрузок перспективных объектов соцкультбыта в размере 0,245 Гкал/ч /0,285 Мвт на первую очередь строительства и 0,522 Гкал/ч /0,607 Мвт на расчетный срок предлагается обеспечить установкой индивидуальных теплогенераторов на электроэнергии, в виду их территориальной рассредоточенности, а также удаленности первоочередных объектов от котельной школы (площадки 2, 11, 7), так как при значительной длине перспективных тепловых сетей и относительно небольших тепловых нагрузках каждой площадки в отдельности предполагаются значительные потери тепловой энергии при ее транспортировке до потребителей по сравнению с их тепловыми нагрузками.

Теплообеспечение проектируемой жилой застройки планируется установкой индивидуальных теплогенераторов как на электроэнергии (50% проектируемой застройки) так и на твердом топливе (50% проектируемой застройки).
В п. Соцгородок на первую очередь предусматривается восстановление (реконструкция) водозаборной скважины №2: прочистка скважины с заменой обсадных труб, монтаж погружного насоса, строительство водонапорной башни с резервуаром 40мі и монтаж установки ультрафиолетового обеззараживания.

На расчётный срок  в п. Соцгородок предусматривается строительство сетей водоснабжения.
Отвод хозяйственно-бытовых сточных вод, от проектируемых объектов культурно-бытового назначения и жилых домов усадебного типа, предусматривается в водонепроницаемые выгреба или локальные очистные сооружения.
в Соцгородском сельском поселении предусматривается открытый отвод дождевого стока по лоткам и кюветам с рассредоточенными выпусками на рельеф местности и механической очисткой.

На I очередь проекта предлагается закрытие существующей свалки ТБО с последующей организацией обустроенного полигона ТБО в соответствии с экологическими нормами и правилами.
Существующее кладбище на перспективу сохраняется.

Для захоронения трупов животных возможно использование скотомогильника, предусматриваемого к размещению в районе пос. Видим.
После выступления Собенниковой О.А. присутствующими были заданы вопросы, на которые проектировщик четко ответил в рамках рассматриваемого вопроса.
В целом по проекту Генерального плана Соцгородского сельского  поселения были заданы следующие вопросы:
1. Возможны ли внесения изменений в Генеральный план поселения в ходе его реализации?

Ответ: Да, возможно.

2. Место под спортивную площадку подготовлено и спланировано возле сельского клуба по адресу ул. Ленина в районе дома №3, можно на карте указать?

Ответ: Да, возможно.

    3. Почему гостиница запланирована в моем жилом доме по адресу ул. 50лет Октября дом №7?
Ответ: Перенесем на свободный участок
    4. Библиотека отражена в здании школы, а мы планируем реконструкцию сельского клуба с пристройкой библиотеки.
Ответ: Будет учтено
    5. В районе ст. Сохатый и в районе ключика (въезд от трассы в поселок) есть песчаные карьеры, но они не обозначены на карте. 
Ответ: У нас нет таких данных.
    6. Вопрос по названиям улиц Зелёная, Таёжная, Клары Цеткин.
Ответ: Ошибки будут учтены.
    7. В плане обозначена стационарная связь, она не нужна, т.к. нас устраивает сотовая связь.
Ответ: Запланируем развитие сотовой связи.
    8. Мы заинтересованы, чтобы земли промышленности участвовали в нашем бюджете.

  Ответ: Это вопрос не нашей компетенции.  
   9. Почему нигде не обозначены полезные ископаемые?
Ответ: Нет данных.
   10. Я хочу зарегистрировать гараж, построенный мною в районе моего дома, но не могу оформить бумаги.

Ответ: Как только Вы выходите за границы земельного участка это уже нарушение закона, Вы должны сначала оформить земельный участок, а затем строить.

    11. Можно внести изменение в расположение зон?

Ответ: Да, все Ваши пожелания будут учтены. 
В заключении председатель комиссии сообщил, что вопрос  повестки дня публичных слушаний рассмотрен.

По результатам публичных слушаний решили:

1. Согласовать проект Генерального плана Соцгородского сельского  поселения Нижнеилимского муниципального района Иркутской области с учетом предложений граждан.
2. Публичные слушания признать состоявшимися.

3. Опубликовать итоговый документ в средствах массовой информации.
Председатель комиссии поблагодарил всех присутствующих за участие в публичных слушаниях.
Председатель                                                                                     М.С. Романов
Секретарь                                                                                           Г.В. Золина
