Уважаемые ИЛИМЧАНЕ! Отдел надзорной деятельности по Нижнеилимскому району

ГУ МЧС России по Иркутской области информирует:

        Ежегодно происходят сотни пожаров, которые уносят жизни и здоровье людей, причиняют крупные материальные убытки.

       Основными причинами пожаров являются: неосторожное обращение с огнем (в том числе и при курении) , нарушение правил монтажа и эксплуатации электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования – 12 %, при эксплуатации печного отопления
     Львиная доля пожаров (54%) приходится на жилые помещения, где проживают люди, ведущие асоциальный образ жизни.  Как показывает статистика, чаще всего жертвами пожаров становятся люди в состоянии алкогольного опьянения. Из 98 погибших  57 человек  накануне пожара употребляли спиртные напитки. 
Еще одна основная причина возгораний – детская шалость с огнем. Неосторожное обращение детей с огнем приводит не только к пожарам, но и нередко заканчивается трагическими последствиями. Статистика показывает, что примерно каждый восьмой  пожар в России вспыхивает из-за шалости детей с огнем. Каждый пятый погибший на пожаре – несовершеннолетний. По статистике, гибель детей в подавляющем большинстве случаев происходит из-за  халатности родителей, которые  оставляют малолетних детей без присмотра.

Помните!
Соблюдение правил пожарной безопасности – долг каждого гражданина. 
Пожар легче предупредить, чем потушить!

Телефоны вызова пожарной охраны: 01, сотовый 112
УВАЖАЕМЫЕ ИЛИМЧАНЕ!

     Напоминаем Вам элементарные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать огненной беды.

Территория, прилегающая к жилым домам должна своевременно очищаться от мусора. Сжигать это категорически запрещается. Дороги, проезды, подъезды к жилым зданиям и водоисточникам должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.

В жилых домах и  квартирах не разрешается устраивать различного рода мастерские и складские помещения, в которых применяются и хранятся взрывопожароопасные вещества и материалы. 

При эксплуатации электроустановок запрещается:
- использовать электроаппараты и приборы в условиях, не соответствующих рекомендациям (инструкциям) предприятий-изготовителей или имеющие неисправности, могущие привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией;

- пользоваться поврежденными розетками, рубильниками и другими электроустановочными изделиями;

- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

-пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами без подставок из негорючих материалов;

- оставлять без присмотра включенные в сеть электронагревательные приборы, телевизоры, радиоприемники и т.п.;

- применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы, использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;

- размещать (складировать) у электрощитовых, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в т.ч. легковоспламеняющиеся) вещества и материалы.


Телевизор должен быть установлен в проветриваемом месте, вдали от отопительных приборов, иметь калиброванные предохранители и стабилизатор напряжения. Выходя из дома приучитесь вынимать шнур питания из розетки.


Отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи и другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются. 

Печи и дымоходы должны быть оштукатурены, побелены и не иметь трещин. На полу из горючих материалов перед топкой должен быть прибит предтопочный лист размером не менее 0,5 х 0,7м. 

При эксплуатации печного отопления запрещается:
- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;

- располагать топливо, другие горючие материалы и вещества на предтопочном листе; 

- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;                                                                                                         - перекаливать печи.

Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в специально отведенное для них безопасное место.
Открытый огонь в виде тлеющей сигареты, зажженной спички, свечи, конфорки электроплиты – это источник зажигания нашего быта, и любой из них способен воспламенить горючие материалы, поэтому обращаться с ними нужно осторожно.

При посещении чердаков, кладовых, подвалов применяйте электрические фонари. Не курите в хозяйственных сараях, кладовых и других местах хранения сгораемых материалов. При курении пользуйтесь большими глубокими пепельницами и постоянно следите за ними. Не курите в постели или когда лежите, - особенно в сонливом состоянии, при приеме лекарств или после употребления спиртного.

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ и СВОИХ БЛИЗКИХ

ОТ ОГНЕННОЙ СТИХИИ !!!
